
У Мазыры разгледжаны ход рэалізацыі Комплекснага
плана паскоранага сацыяльна-эканамічнага развіцця
Мазырскага раёна

У Мазыры разгледжаны ход рэалізацыі Комплекснага плана паскоранага сацыяльна-
эканамічнага развіцця Мазырскага раёна
20 жніўня ў Мазырскім райвыканкаме адбылося выязное паседжанне Гомельскага абласнога
выканаўчага камітэта па пытанні разгляду ходу рэалізацыі Комплекснага плана паскоранага
сацыяльна-эканамічнага развіцця Мазырскага раёна на перыяд да 2020 года» з удзелам
намесніка Прэм'ер-міністра Рэспублікі Беларусь Ю.В.Назарава, прадстаўнікоў рэспубліканскіх
органаў дзяржкіравання, кіраўнікоў структурных падраздзяленняў аблвыканкама. У гэтым
мерапрыемстве прыняла ўдзел і намеснік Міністра сувязі і інфарматызацыі Наталля
Гардзеенка.

Асноўным дакладчыкам адзначана, што асноўная мэта комплекснага плана - паскарэнне
развіцця раёна, павышэнне даходаў насельніцтва, стварэнне камфортных і бяспечных умоў
для жыцця. Дакумент прадугледжвае рэалізацыю 175 мерапрыемстваў. У рамках пасяджэння
абмеркаваны па кожным з кірункаў ўзнікаюць праблемныя пытанні, «звераны гадзіннікі» па
выкананні мэтавых паказчыкаў і мерапрыемстваў.

Неабходна адзначыць, што ў рамках падпраграмы «Сувязь і інфарматызацыя («Разумны
горад»)» Комплекснага плана арганізацыямі сістэмы Мінсувязі РУП «Белтэлекам», РУП
«Белпошта» рэалізуецца шэраг інфраструктурных мерапрыемстваў, накіраваных на развіццё і
мадэрнізацыю мясцовых сетак электрасувязі з падключэннем да мясцовых вузлах сеткі
перадачы дадзеных для арганізацыі доступу да унiверсальных паслуг электрасувязі, паэтапнае
вывядзенне з эксплуатацыі АТС электроннага тыпу з пераключэннем на IMS платформу,
павелічэнне тэхнічнай магчымасці падключэння абанентаў па тэхналогіі GPON для пашырэння
існуючай абаненцкай базы з павелічэннем хуткасці прадастаўлення паслуг перадачы
дадзеных, удасканаленне і развіццё паштовай транспартна лагістычнай сістэмы.

Таксама ў бягучым годзе міністэрствам рэалізуецца мерапрыемства Комплекснага плана
«Распрацоўка і рэалізацыя канцэпцыі« Разумны горад» (адаптацыя тыпавога рашэння) для
горада і плана яго рэалізацыі» - у рамках навукова-даследчай работы ажыццяўляецца
распрацоўка канцэпцыі «Разумны горад» для г. Мазыр і Мазырскага раёна шляхам адаптацыі
тыпавой канцэпцыі за кошт сродкаў пазабюджэтнага інвестыцыйнага фонду Мінсувязі. Па
выніках плануецца вызначыць шэраг праектаў для ўключэння ў праект Дзяржаўнай праграмы
«Лічбавае развіццё Беларусі» на 2021-2025 гады »з іх рэалізацыяй у рамках рэспублікі, у тым
ліку і ў г. Мазыр і Мазырскі раён.

Адзначана, што мэтавыя паказчыкі, індыкатары арганізацыямі сістэмы Мінсувязі выконваюцца,
рэалізацыя мерапрыемстваў, па якіх Мінсувязі вызначана адказным выканаўцам,
ажыццяўляецца ва ўстаноўленыя тэрміны, фінансаванне ажыццяўляецца ў адпаведнасці з
запланаванымі аб'ёмамі. Па выніках 2020 года таксама плануецца забяспечыць па кампетэнцыі
Мінсувязі выкананне мэтавых паказчыкаў, індыкатараў, і мерапрыемстваў.
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Падчас паслання беларускаму народу і Нацыянальнага схода 19 красавіка 2019 года кiраўнiк
Дзяржавы даручыў распрацаваць па 11 буйных гарадах на прыкладзе Оршы асобныя
праграмы, якія забяспечаць паскораныя тэмпы развіцця. Гаворка ідзе аб забеспячэнні
раўнамернага развіцця тэрыторый, скарачэнні разрыву ва ўзроўні і якасці жыцця насельніцтва
ў рэгіёнах за кошт паскоранага сацыяльна-эканамічнага развіцця адміністрацыйна-
тэрытарыяльных адзінак з колькасцю насельніцтва 80 тыс. чалавек і больш (горады
Баранавічы, Пінск, Наваполацк, Бабруйск, а таксама Полацкі, Мазырскі, Лідскі, Барысаўскі,
Маладзечанскі і Салігорскі раёны). Пастановай Урада №627 ад 18 верасня 2019 устаноўлены
мэтавыя параметры паскоранага сацыяльна-эканамічнага развіцця асобных адміністрацыйна-
тэрытарыяльных адзінак на 2019-2020 гады.

Фота - Сяргея Баравіка.
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